

# 房地产开发公司领会全会精神落实具体工作

■通讯员 王新龙 报道

本报讯 为学习贯彻好党的十八届六中全会精神，房地产开发公司党委中心组在精读原文、领会精神的基础上，进行了专题研讨。

该公司要求，把学习宣传贯彻十八届六中全会精神作为当前和今后一段时间的重要政治任务，坚持在思想上和政治上

与党中央保持高度一致。领导班子和党员领导干部要先学一步、学深一步，起到率先垂范作用。要自觉用《准则》对照自己的思想和行动，把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务，牢固树立党章意识，严明政治纪律和政治规矩。认真学习领会《准则》《条例》，围绕《准则》关于“四个着力”的基本方向和12个方面的基本精神加

深入学习领会；对照《条例》进行自我诊断、全面评估，对存在的问题进行整改，并结合工作实际，完善党内监督的制度体系，形成党内监督长效机制。

该公司强调，要把十八届六中全会精神的学习和《准则》《条例》的学习纳入“两学一做”学习教育中，在学习党章的基础上，认真组织学习贯彻《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》，并结合实际推进物业改革发展，进一步加快职能转变和定位转型，为完成年度工作目标，为明年改革发展开好局、起好步。



## 加强基层党组织建设 构筑坚强战斗堡垒

为进一步加强党组织建设，近日营销部在符合条件的驻外销售公司设立党支部，积极延伸基层党组织触角的同时，有效地激发了基层党员的活力。图为成都销售公司党支部进行“两学一做”学习教育，党员干部正在围绕“讲奉献、有作为”热烈讨论。

崔右彬 摄



## 做讲奉献、有作为的合格党员

■马洁

奉献精神是指为了国家利益和人民利益舍弃个人利益的一种高贵品质。做一名合格党员，首先要将无私奉献作为自己的座右铭。我们每名党员在入党宣誓时，都会庄严承诺“对党忠诚、积极工作，为共产主义奋斗终生，随时准备为党和人民牺牲一切”，也就是说，入党就意味着党员要将党和人民的利益置于个人利益之上，具有奉献精神。只有将自己的事业与广大人民群众的根本利益联系在一起，才能体现奉献的价值和奉献的意义。

我们广大党员既要具备奉献精神同时也要有所作为。奉献精神是有作为的基础，有作为是奉献精神的目的，两者相辅相成，缺一不可。

做一名合格党员，要将奋发有为作为自己的毕生追求。我们不能只将奉献停留在脑海里、停留在口号上，我们要将奉献运用到实践中，那就是要奋发有为。碌碌无为不是奉献，不作为更不是奉献，我们的奉献要体现在有所作为上，每个党员的能力有大有小，但我们都应该在自己的岗位上有所作为，有所贡献，

只有这样，我们才能说自己对社会、对企业有奉献。

面对钢铁行业淘汰性竞争的关键时期，太钢能否打赢生存保卫战与每名职工息息相关，而我们每一名党员要勇于担当，敢于作为，充分发挥模范带头作用，发扬主人翁精神，讲奉献、有作为。不要问太钢能为我做什么，多问问我能为太钢做什么。凡事从大局出发，不要计较个人得失，先舍而后得，从自己做起，从小事做起，争做“讲奉献、有作为”干事创业的合格党员。

## “两学一做”在基层

### 冷轧硅钢厂

### “三个一”践行“讲奉献、有作为”

■通讯员 高丽君 报道

本报讯 冷轧硅钢厂党委结合“讲奉献、有作为”专题特点，精心设计学习研讨计划，并结合“学以致用，以用促学”的学习教育要求，开展“三个一”特色活动，将学习教育工作引向深入。

讲一次特色党课。开展本年度优秀党员标兵讲党课特色活动，党员标兵把政治觉悟和党性修养与岗位工作中发生的事例结合起来，谈认识、讲感想，积极引导广大党员在攻坚克难中敢担当、勇负责，当标兵、作模范，让党员充分感受身边闪光点的正能量。厂党委在《硅钢通讯》开辟专栏，逐期展登优秀党课，积极营造“学党章、学标兵、讲奉献、有作为”的良好氛围。

搞一次生产竞赛。厂党委坚持问题导向，认真开展“学以致用，以用促学”的专项活动。

针对近期该厂质量原因非计划品有所增多的情况，该厂在各支部开展了“降低质量非计划、提高合同兑现率”专项生产竞赛，并将竞赛结果纳入厂月度党建工作评价。厂党委要求，参加竞赛的党支部要积极发挥党员的模范带头作用，以意识促行动，将党建工作成效充分融入生产经营建设，有效提升党员立足岗位作贡献的能力，为维护太钢硅钢品牌作出更大贡献。

做一次经验交流。厂党委利用月度党建工作评价时间，组织召开“两学一做”学习教育推进会，采取支部经验介绍、现场成果展示、座谈研讨等方式交流工作经验。各支部提前认真提炼本支部“学以致用，以用促学”的特色工作以及取得的实践成效，相互借鉴，相互促进，对进一步深化“两学一做”学习教育工作进行再部署、再强调、再推动。

### 不锈钢冷轧厂

### “两学一做”与提质增效紧密结合

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂“两学一做”学习教育向纵深发展，将学习教育和生产经营紧密结合，在提升产品质量和冷轧产品形象上发挥党支部战斗堡垒作用、党员先锋模范作用。

“两学一做”学习教育落地生根。厂党委和党支部依托“三会一课”等党的组织生活制度，发挥党组织自我净化、自我提高的主动性，真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常，厂党委和党支部讲各种形式的党课，党小组每月组织党员集中完成自学内容和研讨课题，开展“党员之星”评选、“两学一做”专题演讲比赛等活动。全厂党员填写个人《“两学一做”学习手册》

四个阶段学习笔记，开展创新争优项目，每月向支部汇报项目进展情况。

强化问题导向，抓实“两学一做”。冷连轧党支部通过定期召开重点项目协调会和开展岗位能力竞赛提高了生产效率，提升了综合成材率；宽幅光亮党支部通过开展岗位作业标准培训等活动，激发了职工研究工艺和优化岗位操作标准的热情，解决了肋条纹、表面落砂印等产品板形质量问题；窄幅轧制党支部为每位青年职工设计个性化成长档案，通过结对子、传帮带等形式加快实施青工“双达标”工程，同时成立党员项目攻关组，从控制粗糙度、耐腐蚀性等方面入手，提高了新产品质量。



近日，型材厂结合“两学一做”学习教育，利用班前会、周末会等形式引导职工立足岗位讲奉献、有作为，为年度生产经营任务完成作贡献。图为该厂特冶作业区正在开展形势任务教育。

孙玉庆 摄 曾强 文